Apstiprināts:

Ķekavas novada pašvaldības
sporta aģentūras direktore D. Cīrule
2018. gada 10. maijā
NOLIKUMS

Ķekavas novada bērnu sporta spēles 2018 Baložos.
1. Mērķis un uzdevums.
Popularizēt sporta aktivitātes kā veselīgu dzīvesveidu, lietderīgu brīvā laika pavadīšanas veidu Ķekavas novada bērnu un jauniešu vidū.

Sekmēt bērnu saikni ar sportu, izmantojot to kā vienu no virzītājspēkiem fiziskās kultūras un sporta masveidības tālākai izaugsmei un attīstībai.

2. Laiks un vieta.

Sporta spēles notiek 2018. gada 25. maijā no plkst. 9.00 līdz 12.00 Baložu vidusskolas stadionā un mežā pie stadiona.
3. Vadība.

Sporta spēles organizē un vada Ķekavas novada pašvaldības sporta aģentūras Baložu pilsētas sporta iniciatīvu centrs (mob. tel. 26352704). Sacensību galvenais tiesnesis Māris Ozoliņš.
4. Dalībnieki un grupas.

Sporta spēlēs piedalās Baložu vidusskolas 1. līdz 4. klašu skolēni un PII „Avotiņš” 5-6 gadīgo bērnu grupu izglītojamie. 
5. Pieteikšanās un starta kārtība.

Komanda ir vienas klases vai grupas visu bērnu kopums. Komandām noteikta obligāta iepriekšējā pieteikšanās līdz šā gada 23. maijam pa tālruni 26352704. Komandu ierašanās un reģistrācija sporta spēļu vietā 15 minūtes pirms savas klašu grupas starta. Klašu grupas startē noteiktos laikos:

1.kl. grupa 9:00

2.kl. grupa 9:40

PII grupa 10:20

3.kl. grupa 11:00
4.kl. grupa 11:40
Komandu starta kārtību klašu grupas ietvaros nosaka galvenais tiesnesis.
Komandām pirms starta ir iespēja iesildīties sacensībām divās stadionā izvietotās stacijās ar šķēršļu skrējienam līdzīgiem elementiem.
6. Programma.

Sporta spēļu programmā ietverts ar pamatkustībām – rāpošanu, soļošanu, skriešanu, lēkšanu un mešanu saistīts šķēršļu skrējiens stadionā un mežā pie stadiona, kuru visa komanda veic kopā. 
7. Vērtēšana.
Uzvarētāja katrā klašu grupā ir komanda, kuras sestais finiša līniju šķērsojušais dalībnieks uzrāda ātrāko laiku. 

8. Apbalvošana.
Katrā klašu gupā 1.- 3. vietas ieguvēju komandu dalībniekus apbalvo ar medaļām un veicināšanas balviņām tūlīt pēc visu attiecīgās grupas komandu finiša.
9. Izdevumi.

Izdevumus, kas saistīti ar sporta spēļu organizēšanu, sedz Ķekavas novada pašvaldības sporta aģentūra.

10. Izmaiņas nolikumā.

Organizatoriem ir tiesības izdarīt izmaiņas un papildinājumus nolikumā. Izmaiņas tiek publicētas sporta spēļu centrā, kā arī Interneta mājas vietnē http://sports.kekava.lv.
Apmeklētāju un dalībnieku ievērībai! Lai informētu sabiedrību par pasākuma norisi, publiskā pasākuma laikā var notikt foto vai video fiksācija. Bildes var tikt ievietotas pašvaldības informatīvajos kanālos – ikmēneša informatīvajā biļetenā, mājaslapā vai sociālajos tīklos. Pārzinis un personas datu apstrādes nolūki: Ķekavas novada pašvaldība, juridiskā adrese: Gaismas iela 19, k. 9, Ķekava, Ķekavas pagasts, Ķekavas novads, LV-2123, veic personas datu apstrādi sabiedrības informēšanai. Personas ir tiesīgas jebkurā laikā lūgt pārzinim dzēst savus datus.
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