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ĶEKAVAS NOVADA ATKLĀTĀS SKOLU SACENSĪBAS ORIENTĒŠANĀS SPORTĀ „SKOLU KAUSS 2019”
NOLIKUMS

1. MĒRĶIS UN UZDEVUMI

Veicināt orientēšanās sporta attīstību Ķekavas novada vispārizglītojošajās mācību iestādēs;
Noskaidrot labāko skolas komandu orientēšanās sportā Ķekavas novadā;
Organizējot sacensības, iesaistīt skolu jaunatni orientēšanās sporta apguvē;
Veicināt skolas vecuma bērnu, jauniešu veselību, veicinot viņu iesaistīšanos sporta aktivitātēs un veselīgā brīvā laika pavadīšanā.
0. SACENSĪBU VADĪBA, ORGANIZĒŠANA
Ķekavas novada Skolu Kausa izcīņu orientēšanās sportā organizē Ķekavas novada pašvaldības sporta aģentūras Baložu pilsētas sporta iniciatīvu centrs ( tel. 26352704). Sacensību galvenais tiesnesis Reinis Zobens ( tel. 22066443).
0. LAIKS UN VIETA
Sacensības notiek 22.maijā Ķekavā. Sacensību centrs ābeļdārzā pie Ķekavas sākumskolas stadiona, Skolas ielā 1.
4.         APVIDUS UN KARTE

Karte apdzīvotajā teritorijā ap Ķekavas sākumskolu. Skrienamība laba. Kartes mērogs tiks precizēts. Kartes autors Ainārs Lagzdiņš. Karte zīmēta 2019. gadā.

5.
IERAŠANĀS UN REĢISTRĀCIJA
Skolu komandas ierodas sacensību centrā no plkst. 10:30-11:30. Automašīnas un autobusi tiek novietoti Ķekavas sākumskolas sporta kompleksa autostāvvietā.

VIENS skolas komandas pārstāvis dodas uz reģistratūru, ņemot līdzi komandas rakstveida pieteikumu ar skolas vadības parakstu. Komandas pārstāvis saņem aploksni ar dalībnieku SPORT ident atzīmēšanās čipiem. Pēc tam notiek komandas instruktāža un brīvais starts attiecīgajās vecuma un meistarības grupās.
6.
DALĪBNIEKU GRUPAS
Sacensībās mācību iestādi pārstāv tie audzēkņi, kuri tajā mācās 2018./2019. mācību gadā. Sacensību dalībnieki kausa izcīņā startē šādās grupās: 
Lietpratēji - jaunieši, kuri jau ir startējuši orientēšanās sacensībās.
S1 grupa — 2000. — 2001.g.dz.   jaunietes

V1 grupa — 2000. — 2001.g.dz. jaunieši

S2 grupa — 2002. — 2003.g.dz. jaunietes

V2 grupa— 2002. — 2003.g.dz.   jaunieši

S3 grupa — 2004. – 2005.g.dz. jaunietes

V3 grupa — 2004. – 2005.g.dz. jaunieši

S4 grupa – 2006. – 2007.g.dz. jaunietes
V4 grupa – 2006. – 2007.g.dz. jaunieši

S5 grupa – 2008.g. dzimušas un jaunākas jaunietes

V5 grupa – 2008.g. dzimuši un jaunāki jaunieši
Interesenti – jaunieši, kuri nav startējuši orientēšanās sacensībās.
S 6 grupa – jaunietes, kuras pirmo reizi dosies orientēšanās distancē /bez vecuma ierobežojuma
V7 grupa -  jaunieši, kuri pirmo reizi dosies orientēšanās distancē  / bez vecuma ierobežojuma/.

 No katras skolas drīkst startēt neierobežots skolēnu skaits, bet  komandā jābūt vismaz 3 skolēniem neatkarīgi no dzimuma.
Dalībnieki, piesakoties sacensībām, apliecina, ka uzņemas pilnu atbildību par savu veselības stāvokli un neiebilst savu personas datu (vārds, uzvārds, dzimšanas gads) izmantošanai rezultātu apkopošanā un publicēšanā mājaslapā sports.kekava.lv, kā arī fotogrāfiju publicēšanai Facebook lapā SportsKekava.
7.        VĒRTĒŠANA
Vērtējums individuālais un komandu. Uzvarētājs saņem 1000 punktus. Katrai nākamajai vietai punktus aprēķina, uzvarētāja laiku dalot ar konkrētās vietas uzrādīto laiku. Skolu kopvērtējumā tiek skaitīti katras skolas komandas 3 labāko lietpratēju izcīnītie punkti neatkarīgi no vecuma grupas. 
Ja būs vairākas skolas ar vienādu punktu skaitu, tad augstāku vietu iegūst skola, kurai sacensībām pieteikti mazāk skolēnu, ja to skaits vienāds, uzvar skola ar jaunāko dalībnieci, jaunāko dalībnieku.
8.
SACENSĪBU NORISE
Starts brīvais. Minimālais starta intervāls starp vienas grupas dalībniekiem – 1 minūte. Startā pēc tiesneša atļaujas dalībnieks paņem savu karti un dodas distancē. Pēc finiša jānodod karte un čips rezultāta nolasīšanai.
 9.
ATZĪMĒŠANĀS
Visās distancēs tiks izmantota elektroniskā atzīmēšanās sistēma SPORTident, ar kuru varēs iepazīties sacensību centrā. Organizatori nodrošinās dalībniekiem elektroniskās atzīmēšanās čipus. To nozaudēšanas gadījumā jāatlīdzina to pilna vērtība 40 EUR apmērā. Distancē kontrolpunkti jāapmeklē secībā, kā tas norādīts uz kartes. Lai pārliecinātos, vai atrasts īstais kontrolpunkts, tā numurs uz kartes jāsalīdzina ar dabā redzamo (piemēram, uz kontrolpunkta stacijas attēlots skaitlis „31”. Tādam pašam jābūt kartē pie atbilstošā kontrolpunkta).

10.
CITI SACENSĪBU NOTEIKUMI
Sacensību laikā aizliegts šķērsot nepārvaramus žogus, sienas un privātīpašumus, kas kartē attēloti ar olīvzaļu krāsu. Neievērojot noteikumus, dalībnieks var tikt diskvalificēts. Pārvietojoties pa ielām, jāievēro Ceļu Satiksmes Noteikumi. Katrs dalībnieks, piedaloties sacensībās, apņemas ievērot sacensību noteikumus un tiesnešu norādījumus. Dalībniekiem, kas jaunāki par 18 gadiem, jābūt līdzi atbildīgai personai. Sacensību organizatori neatbild par dalībnieku iespējamām traumām sacensību laikā. 
Ar orientēšanās sportu var iepazīties LOF mājas lapā http://lof.lv/metodiskie-materiali 
Topogrāfiskie apzīmējumi sprinta distancei atrodami šajā saitē http://lof.lv/uploads/Federacija/2015/ISSOM-2007_corrected-201211_LV.pdf
11. 
APBALVOŠANA
Skolu kopvērtējumā 1. – 3. vietas ieguvēji saņem kausus un diplomus. Katras lietpratēju vecuma grupas 1. – 3. vietu ieguvēji tiek apbalvoti ar medaļām un diplomiem. Pirms sacensību sākuma tiks apbalvoti Ķekavas novada skolēnu sacensību telpu orientēšanās 2019 godalgoto vietu ieguvēji.
12. 
PIETEIKŠANĀS
Elektroniskā pieteikšanās līdz 2019. gada 17. maijam sūtot e-pastu uz reinis.zobens@kekava.lv .
Sacensību dienā sekretariātā reģistrējoties, jāiesniedz pieteikuma oriģināls ( dalībnieka vārds, uzvārds, dzimšanas gads, vecuma un meistarības grupa) ar skolas vadības parakstu un zīmogu.

Sabiedrības informēšanas nolūkos pasākumā var notikt foto vai video fiksācija. Vizuālais materiāls var tikt ievietots Ķekavas novada pašvaldības informatīvajos kanālos. Vairāk – https://ej.uz/kekava_privatuma_politika.
